

# ANUNȚ

## PRIVIND ACTIVITATEA DE VIZUALIZARE A LUCRĂRILOR SCRISE - EVALUARE NAȚIONALĂ 2023 -

În conformitate cu prevederile OM nr. 5241/31.08.2022 privind organizarea și desfășurarea evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul școlar 2022-2023, cu modificările și completările ulterioare și a Procedurii privind vizualizarea lucrărilor redactate la probele din cadrul examenului de evaluare națională pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul școlar 2022-2023, candidatul major și părinții/reprezentanții legali ai candidatului minor pot solicita comisiei județene de organizare a evaluării naționale vizualizarea lucrării/lucrărilor proprii/propriului copil numai după afișarea rezultatelor finale, după etapa de soluționare a contestațiilor. **La vizualizarea lucrării/lucrărilor, candidatul minor trebuie să fie însoțit obligatoriu de un părinte/reprezentant legal.**

Înregistrarea solicitărilor privind vizualizarea lucrărilor se va face conform următorului orar:

Perioada de depunere a cererilor	Program	Activitatea
6-7 iulie 2023	orele 10:00-16:00	Depunerea cererilor prin care se solicită vizualizarea lucrărilor la unitatea de învățământ care a fost centru de examen

Vizualizarea lucrărilor se va desfășura la sediul Inspectoratului Județean Arad, str. Corneliu Coposu, nr.26, în perioada 19-25 iulie 2023, conform programului care va fi afișat până în data de 17 iulie 2023.

Conform Procedurii privind vizualizarea lucrărilor redactate la probele din cadrul examenului de evaluare națională pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul școlar 2022-2023, vă aducem la cunoștință următoarele:

- La vizualizarea lucrării/lucrărilor, candidatul minor trebuie să fie însoțit obligatoriu de un părinte/reprezentant legal.
- Candidații majori și candidații minori însoțiți de părinți/ reprezentanții legali vizualizează lucrarea solicitată, fără utilizarea telefonului sau a altor dispozitive de înregistrare a imaginii, în prezența unei persoane nominalizate de președintele comisiei județene de evaluare națională.
- Modalitatea de vizualizare se va desfășura prin proiectarea acesteia la Inspectoratul Școlar Județean Arad. Se va asigura confidențialitatea procesului de vizualizare a lucrărilor.
- Persoanele nominalizate de către președintele comisiei județene de evaluare națională nu va face aprecieri privind conținutul și evaluarea lucrărilor.
- După vizualizarea lucrării, candidații majori și candidații minori însoțiți de părinți, reprezentanți legali vor semna o declarație prin care confirmă faptul că au vizualizat lucrarea solicitată.
- Solicitarea de vizualizare și, respectiv, vizualizarea lucrărilor nu pot conduce la reevaluarea și/ sau modificarea notelor acordate, conform prevederilor OM nr. 5241/31.08.2022 privind organizarea și desfășurarea evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul școlar 2022-2023, cu modificările și completările ulterioare.
- Comisia județeană de evaluare națională nu eliberează copii după lucrarea vizualizată.

Director,